

HYSTERO SCOPE

THE UKRAINIAN HYSTEROSCOPY ASSOCIATION

76008, Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ(з), вул.Федьковича, будинок 112Б

info@hysteroscopy.in.ua

«Затверджено»
Президент
ГО "УКРАЇНЬКА
ГІСТЕРОСКОПІЧНА АСОЦІАЦІЯ"
Наталія КОЦАБИН



**МЕТОДОЛОГІЯ ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ ЗНАНЬ,
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ТА ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК ПРАЦІВНИКІВ
СФЕРИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я, ЩО ПРИЙМАЛИ УЧАСТЬ У
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОМУ ЗАХОДІ**

м. Івано-Франківськ, 2022 рік

Методологія оцінювання набутих знань, компетентностей та практичних навичок працівників сфери охорони здоров'я, що приймали участь у науково-практичному заході.

1. Оцінювання знань (тести) та практичних навичок працівників сфери охорони здоров'я, набутих під час проведення науково-практичних заходів(науково та/або науково-практичні конференції, конгреси, симпозіуми, тренінги, майстер-класи, семінари, фахові (тематичні) школи) здійснюється комісією з членів Оргкомітету науково-практичного заходу та викладача/тренера, який проводить тренінг та/або майстер-клас.

2. Оцінювання набутих знань, компетентностей та практичних навичок працівників сфери охорони здоров'я, що приймали участь у науково та/або науково-практичних конференціях конгресах, симпозіумах, семінарах, фахових (тематичних) школах, здійснюється за рахунок отримання позитивного результату тестування (понад 70% правильних відповідей), за матеріалами науково-практичного заходу.

3. Оцінювання знань та практичних навичок працівників сфери охорони здоров'я, набутих під час проведення тренінгів або тренінгах з оволодіння практичними навичками та майстер-класах. Тренінги можуть проводитися в рамках конгресів, науково-практичних конференцій, симпозіумів на базі структурних підрозділів (симуляційних центрів) закладів вищої освіти, в центрах екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, або на базі інших провайдерів безперервного професійного розвитку, що обладнані засобами оснащення для демонстрації та тренування, відповідно до програми тренінгу, що затверджується провайдером. Програма тренінгу повинна забезпечувати навички формування безпосереднього алгоритму поведінки в умовах штучно створеного, наближеного до реальності професійного середовища.

У якості форми оцінювання можуть використовуватись тестові завдання та ситуаційні задачі, відповіді на які потребують знання матеріалу тренінгу та/або майстер-класу конференції, вебінару в повному обсязі.

Якщо практичні навички фахівця базуються на використанні спеціальних пристроїв, симуляторів та/або навчальних манекенів/електронних манекенів, або спеціального обладнання, форма оцінювання повинна містити запитання про технічні характеристики та вимоги до використання даних пристроїв та обладнання. Такі навички оцінюються безпосередньо викладачем тренінгу/майстер-класу, в обов'язковій присутності хоча б одного з членів наукового оргкомітету провайдера.

4. Нарахування балів безперервного професійного розвитку фахівців охорони здоров'я здійснюється, відповідно до критеріїв, визначених Наказом МОЗ № 446, від 22.02.2019р. та Наказу МОЗ України №1753 від 18.08.2021р.

5. Умови перездачі у випадку негативного результату тестування чи не виконання практичної навички.

У випадку отримання менше 70% правильних відповідей на тести при оцінці знань отриманих під час наукової та/або науково - практичної конференції, конгресі, симпозіумі, семінарі, фахові школі, чи невиконанні певної практичної навички (тренінг та/або майстер-клас) – слухач отримує сертифікат учасника без нарахування відповідної кількості балів.